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Výstava je ojedinělou příležitostí představit najednou díla pedagogů „Hellichovky“ coby
tvůrců v oblasti volného výtvarného umění, kteří se ve své práci vracejí ke klasickým
výtvarným technikám, jako jsou malba, kresba, grafika a prostorová tvorba.

Zaměřuje se na klasickou rukodělnou tvorbu. Jejím cílem je dokázat, že současné trendy počítačové
tvorby „bez ducha“, která klade důraz na to, jak si snadno, rychle a levně stáhnout „umění“ do
mobilu, nemohou nahradit onu po dlouhé roky, ne-li staletí, kultivovanou rukodělnou práci. Navíc
přitakává tvrzení, že přeci nejde o médium, ale o myšlenku, nápad, inovativní počin.

„Právě teď prožíváme pro mě zcela mimořádnou událost. Za tu dobu, co jsem v pozici člena Rady pro
kulturu a školství, je to podruhé, kdy je zde zahajována výstava, která spojuje tyto dvě oblasti, za což
jsem velice rád,“ vyzdvihl David Bodeček, 1. místostarosta MČ Praha 1, a poděkoval nejen
vystavujícím pedagogům, ale také všem, kteří se podíleli na organizaci.

„Vítám vás na výstavě, kterou jsem nazvala ´Jak přejít řeku´ – je to jak symbolické, tak praktické,
protože z Hellichovky je to přes řeku kousek,“ řekla na úvod své řeči Martina Ficová, garantka
výstavy a současně také vystavující umělkyně. Zdůraznila dále, že dnes je dobrodružstvím ponechat
velkou část tvůrčího procesu stroji, programům, technologii. To, co vzniká je neotřelé, překvapivé a
šokující, ale možná také „odlidštěné“, banální a zbytečné. „Na závěr bych chtěla uvést citát básníka
Samuela Taylora Coleridge: Kdyby člověk prošel ve snu rájem a dostal květinu na důkaz toho, že tam
byl, a až by se probudil a našel tu květinu ve své ruce, co potom…?“ uzavřela Martina Ficová.

Vystavujícími jsou jmenovitě: Patrik Braun, Martina Ficová, Martin Hlubuček, Pavel Hora, Tomáš
Hrubiš, Olga Hrušková, Dana Krobová, Jan Sehnal, Alex Vido.

V rámci expozice „Jak přes řeku“ najdete mnoho děl různých stylů a barev, každé má však vtisknutou
nezaměnitelnou a jedinečnou energii. Přijďte se nechat touto nádhernou energií umění pohltit.

Výstavu můžete navštívit zdarma do 24. června od úterý do pátku 10:00-12:00, 13:00-18:00 a v
sobotu 10:00-14:00 hodin v Galerii 1, Štěpánská 47.
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